## 「南の宝箱 鹿児島」インスタグラム アカウント運用ポリシー

この Instagram アカウントは、鹿児島県観光・文化スポーツ部PR観光課が 運営する鹿児島県の公式アカウントです。鹿児島のPRに関する様々な情報を 発信しています。

## ● 対応時間

原則として、毎週水曜、金曜、日曜の15時に情報発信します。ただし、それ以外の時間帯に発信する場合もあります。

## ● 投稿者

鹿児島県観光・文化スポーツ部PR観光課

## ● 留意事項

- ・ 基本的に発信を優先するため、すべてのコメントへの返信は行いませんの で、あらかじめご了承ください。
- ・ 御意見・御相談・御質問等については、「鹿児島県ホームページ」の「お問い合わせ」からお寄せいただくか、当課にお問い合わせくださいますようお願いします。
- 投稿等が不適切と判断した場合は、発言者に断りなく削除することがあります。
- ・ 当アカウントに掲載されている記事、写真、イラスト、音声、動画等(以下「掲載記事等」という。)の著作権は鹿児島県または正当な権利を有する者に帰属します。
- ・ 当アカウントの掲載記事等について、著作権法上認められた場合を除き、 無断使用・無断転載を禁じます。(なお、転載の対象となる発信情報を改 変せず、また、出所を明記した掲載記事等のシェアについては、無断使用 ・無断転載ではなく、コンテンツの共有に当たるので、禁止されるもので はありません。)
- ・ コメント等の投稿にかかる著作権等は、当該投稿を行ったユーザー本人に 帰属しますが、投稿されたことをもって、ユーザーは当課に対し、投稿コ ンテンツを無償で非独占的に使用する権利を許諾したものとし、かつ、当 課に対して著作権等を行使しないことに同意したものとします。
- ・ 当アカウントの運用ポリシーは、事前の連絡なく変更する場合があります。